

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛行傘 來源 民生報 日期 781104 版面 七版

《亞洲杯飛行傘賽》

**皿倉山飛傘動員令**

**中華隊備戰**

日本隊實力堅強，韓國隊拚勁了得，中華隊將有硬仗。

●經過兩天的賽前練習，到日本參加首屆亞洲杯飛行傘友誼賽的我國代表隊，目前已進入「備戰」狀態，準備全力在明、後兩天的比賽中爭取佳績。

我國飛行傘代表隊6人，昨天到達比賽場地一北九州市皿倉山後，即全力投入熟悉場地及研習規則的準備工作，今天另1名代表隊員陳信彥到達，全員會齊，即將

於明天開始迎戰來自韓國及日本各地的飛行傘好手。

這次的亞洲杯飛行傘友誼賽到目前為止，共有約50名選手報名參加，其中外籍選手除台灣以外，韓國也派了一支8人的代表隊參賽，原在受邀之列的香港隊則因時間倉促未能成行。兩天來的實地觀察，飛行傘風氣最盛的日本仍是三國中實力最堅強的，無論傘具、裝備、技

術及對當地狀況的瞭解，日本選手都略佔優勢，韓國雖然發展飛行傘的時間比台灣久（至少有4年了），但成績似乎並未和時間成正比，在今天的練習中就有好幾名選手中途掛樹，未能進入指定的降落場。不過他們的拚勁了得，在空中絕不相讓，昨天練習時，我國選手就有幾次被逼得不得不改變既定路線。

特派記者 朱家瑩 / 日本北九州3日傳真

皿倉山本是北九州市的自然公園，這兩年來由於北九州市政府積極發展，飛行傘活動，已使當地成為日本飛行傘比賽的熱門地點，飛行傘也成為當地的一大特色。在該地飛行，全靠來自附近洞海灣的海風沿著皿倉山直上，形成上升氣流，因此上升帶全看風向、地形的交互作用而定。

從兩天來的賽前練習中，



我國代表隊已逐漸掌握比賽狀況，今天下午大會並進行了1次模擬飛行，與賽選手的傘具、技巧已提前曝光。大部分日本選手使用ATHLETE（阿斯利）傘，性能和我國選手的幽浮傘各有千秋，我國選手表現亦在中上，如果明、後兩天比賽場上沒有什麼「秘密武器」出現，我國選手應可有一番表現。